
Δεν θα αφήσουμε το “επιτελικό κράτος” και την ΕΕ να κάνουν στάχτη τη ζωή
μας και το περιβάλλον
Ο αγώνας στα χέρια του λαού

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Αν και κάθε καλοκαίρι στην Αττική ζούμε με το φόβο ότι θα βρεθούμε για πολλοστή φορά
θεατές στο ίδιο τραγικό έργο των πυρκαγιών που καίνε ό,τι έχει απομείνει από τα δάση της
Αττικής, αυτό που εξελίσσεται από την Κυριακή ξεπερνά και τους χειρότερους εφιάλτες
μας. Πρόκειται για μια πυρκαγιά που έχει φτάσει εντός του αμιγώς αστικού ιστού στην
Αττική και απειλεί περιοχές στο Χαλάνδρι, τα Βριλήσσια και αλλού. Μάλιστα,θρηνούμε και
μια εργαζόμενη που βρέθηκε απανθρακωμένη σε καμένη επιχείρηση.

Η σημερινή κατάσταση που βιώνουν οι κάτοικοι της Β/Α Αττικής είναι αποτέλεσμα της
εγκληματικής πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ και όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων,
της τωρινής και όλων προηγούμενων περιφερειακών αρχών.
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Είναι αποτέλεσμα:

· Του καταστροφικού μοντέλου ανάπτυξης που οδήγησε την τυπική και άτυπη μετατροπή
όλης της Αττικής συμπεριλαμβανομένων δασών, ρεμάτων και ακτών, σε μια τεράστια
οικοδομική ζώνη!

· Της περικοπής των κονδυλίων για τη συντήρηση και φροντίδα των δασικών περιοχών και
της ιδιωτικοποίησης των λειτουργιών για τον καθαρισμό τους.

· Της υποβάθμισης των κρίσιμων υπηρεσιών για την πυροπροστασία και την πυρόσβεση όπως
των Δασαρχείων και της Πυροσβεστικής εδώ και χρόνια, χωρίς πρόσληψη προσωπικού
και αγορά σύγχρονων μέσων και οχημάτων.

· Της πολιτικής των αντιπεριβαλλοντικών και δασοκτόνων νόμων, με βάση και τις επιταγές
της ΕΕ, που εμπορευματοποιούν τις δασικές εκτάσεις και το περιβάλλον.
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Η κυβέρνηση επικαλείται για άλλη μία φορά ως υπευθύνους για την πυρκαγιά την κλιματική
αλλαγή, τον άνεμο και την πρωτοφανή ξηρασία. Ποιος είναι όμως υπεύθυνος για την
καταστροφή του κλίματος και του περιβάλλοντος αν όχι οι πολιτικές της καπιταλιστικής
ανάπτυξης που στο όνομα της κερδοφορίας του κεφαλαίου δεν υπολογίζουν τις ανθρώπινες
ζωές και το περιβάλλον; Αυτές τις πολιτικές δεν υπηρετεί η ΝΔ με την πολιτική της; Αυτές
τις πολιτικές δεν ψήφισαν και υλοποίησαν όλες οι κυβερνήσεις της τελευταίας 15ετίας στο
πλαίσιο αιματηρών μνημονίων; Για αυτό και τα κόμματα που κυβέρνησαν αυτά τα χρόνια και
είναι στην αντιπολίτευση απουσιάζουν από οποιαδήποτε συμπαράσταση στο λαό, επιχειρούν
να κρύψουν και τις δικές τους ευθύνες.

Την ίδια στιγμή στο Σύμφωνο Σταθερότητας που συμφώνησε η κυβέρνηση Μητσοτάκη με
την Ε.Ε. για την τριετία 2025-2028 δεν προβλέπεται ούτε ευρώ για Πολιτική Προστασία,
όταν για όπλα και εξοπλισμούς θα δοθεί ένα ακόμα δις! Η κυβέρνηση βρίσκεται σε
ετοιμότητα για συμμετοχές σε πολέμους όπως στην Ουκρανία ή στο πλευρό του κράτους
φονιά του Ισραήλ, αλλά αδυνατεί να προστατέψει τη Βορειοανατολική Αττική. Είναι θέμα
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επιλογής!

Η πολιτική διαχείρισης των πυρκαγιών αποδεικνύεται εξίσου ανεπαρκής επιεικώς. Το
μοναδικό που κάνει η κυβέρνηση μόλις ξεσπά μια πυρκαγιά είναι να στέλνει συνεχώς
μηνύματα από το 112, σε μια προσπάθεια μεταφοράς της ευθύνης στους κατοίκους των
περιοχών που πλήττονται ή απειλούνται. Ακόμη και αυτό όμως κάνοντας το, λάστιχο στο
πρώτο βράδυ της πυρκαγιάς κατάφερε να βομβαρδίζει τους κατοίκους των περιοχών γύρω
από τη φωτιά με αντιφατικά συνεχώς μηνύματα για το που πρέπει να κινηθούν.

Το «επιτελικό» κράτος λειτουργεί μόνο όταν πρέπει να επιτεθεί στα δικαιώματα
εργαζομένων και νεολαίας και όχι όταν απειλούνται ανθρώπινες ζωές και περιουσίες.

Η συλλογική οργάνωση των κατοίκων των περιοχών, με μπροστάρη τη νεολαία, που από
την πρώτη στιγμή δίνουν τη μάχη απέναντι στην πυρκαγιά με όποιο μέσο διαθέτουν έχει
παίξει καθοριστικό ρόλο ώστε να μην πάρει ακόμη μεγαλύτερες διαστάσεις, να σωθούν
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σπίτια και δάσος. Η συλλογική ευθύνη του αγώνα και της δράσης αποδεικνύεται είναι αυτή
που σώζει ζωές και σπίτια, και όχι το παραμύθι της ατομικής ευθύνης, είναι ο δρόμος και
παράδειγμα για να υπερασπιστούν οι εργαζόμενοι ό,τι έχουν και να διεκδικήσουν ότι
δικαιούνται.

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, βρεθήκαμε στα μέτωπα της πυρκαγιάς,
συμβάλλοντας μαζί με κατοίκους και εθελοντές στη μάχη ενάντια στη φωτιά. Ενισχύουμε με
έμπρακτο τρόπο την προσπάθεια να σβήσει η πυρκαγιά, καλούμε να εκφραστεί η στήριξη και
η αλληλεγγύη στους κατοίκους της Β/Α Αττικής και τον κόσμο που μάχεται εθελοντικά στα
μέτωπα της φωτιάς με τον πιο πρόσφορο τρόπο.

Η κυβέρνηση να διαθέσει τώρα όλους τους αναγκαίους πόρους και να πάρει όλα τα μέτρα
για την κατάσβεση της πυρκαγιάς.

Αγωνιζόμαστε:

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2024/08/AAA-foties1.jpg


Ενάντια στη καταστροφή που μας επιβάλλουν, για ένα διαφορετικό μοντέλο ανάπτυξης με
σεβασμό στον άνθρωπο και τη φύση, που θα θέτει ως πρώτο στόχο τα συμφέροντα της
κοινωνικής πλειοψηφίας και την προστασία του περιβάλλοντος, δίνοντας βάρος τόσο στην
πρόληψη όσο και στην έγκαιρη αντιμετώπιση αντίστοιχων καταστάσεων.

Για την κατάργηση όλων των μνημονιακών νόμων και συμφωνιών. Να σπάσουμε το «κλουβί»
του Συμφώνου Σταθερότητας της Ε.Ε.

Για πλήρη και άμεση αποζημίωση των πληγέντων.

Άμεσα μέτρα αναδιοργάνωσης της πυροπροστασίας, ανασυγκρότηση της Δασικής Υπηρεσίας
με αρμοδιότητα την προστασία του δάσους και τη δασοπυρόσβεση. Μόνιμες προσλήψεις
προσωπικού, ενίσχυση και ανανέωση του εξοπλισμού δασοπροστασίας με επίγεια και
σύγχρονα εναέρια μέσα. Ούτε ευρώ για όπλα και φρεγάτες, για πολεμική συμμετοχή της
Ελλάδας όπου γης.

Ενίσχυση των υπηρεσιών της Περιφέρειας (και των Δήμων) με τα απαραίτητα μέσα και
επαρκές μόνιμο προσωπικό για τον καθαρισμό-επιτήρηση-προστασία των αλσών, πάρκων και
δασών.

Καμία αλλαγή χρήσης γης στις καμένες δασικές περιοχές. Να προστατευθούν από
τα οικιστικά, επιχειρηματικά και εργολαβικά συμφέροντα. Όχι στις ιδιωτικές
αναδασώσεις ή όποια ιδιωτική διαχείριση στα δάση. Έξω το ΤΑΙΠΕΔ από τα δάση.

Απόλυτη προστασία της φύσης, των δασών, των αλσών, των ακτών από τους «επενδυτές».
Να καταργηθούν οι αντιπεριβαλλοντικοί νόμοι.

Για να ανατραπεί η πολιτική της κυβέρνησης και του κεφαλαίου.

Να σταματήσουμε να γινόμαστε θεατές στο ίδιο έργο κάθε καλοκαίρι. Είναι πιο αναγκαία
από ποτέ η υπεράσπιση των δασών της Αττικής και η διεκδίκηση πραγματικών μέσων και
μέτρων προστασίας. Αν δεν οργανώσουμε εμείς αυτή τη μάχη διαρκείας σε τοπικό και
κεντρικό επίπεδο, το «επιτελικό κράτος» και οι «ευρωπαϊκοί θεσμοί» θα επιφυλάξουaν μόνο
καπνό και στάχτη για το μέλλον μας.
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